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Аль де гид А имеет мо ляр ную массу мень ше 45 г/моль. При гид ри ро ва нии А об ра зу ет ся ве ще ство Б с мо ляр ной мас сой боль ше
45 г/моль. На гре ва ние Б с кон цен три ро ван ной сер ной кис ло той при во дит к об ра зо ва нию газа (н. у.) В и не ор га ни че ско го ве ще ства Г.
При окис ле нии Б пер ман га на том калия в кис лой среде может быть по лу че но ор га ни че ское ве ще ство Д, вод ный рас твор ко то ро го
окра ши ва ет лак мус в крас ный цвет. Най ди те сумму мо ляр ных масс (г/моль) ве ществ В и Д.


